
Notulen	jaarvergadering	1	maart	2019.	
	
Aanwezig	15	personen.	
	
	
Met	kennisgeving	afwezig:	Fre	Tuitman,	Pj	van	der	Laan,	Rick	van	der	Laan,	Ruben	van	
der	Laan,	Nick	Bleuming,	Johan	Bleuming	,	Arjan	Bleuming	en	Piet	de	Winter.	
	
	
	
1.De	voorzitter	opent	om	20.15	uur	de	vergadering	en	heet	de	aanwezigen	welkom.	
			Hij	geeft	aan	dat	de	koffie	en	koek	voor	rekening	van	de	vereniging	is.	
			Hierna	wordt	een	minuut	stilte	in	acht	genomen	voor	alle	hengelvrienden	die	ons	het						
			afgelopen	jaar	zijn	ontvallen.	
	
			Daarna	starten	we	met	de	1e	verloting	om	een	rollade.	
	
2.Er	zijn	2	mededelingen	:	9	maart	is	er	een	regio	schoonmaak	dag		er	worden	2	leden		
			van	hc	de	witte	dobber	verwacht.	(Willem	en	Martin)	en	23	maart	is	de	nationale			
			schoonmaakdag		ook	voor	Middelstum	.	Alle	leden	kunnen	hier	aan	deelnemen.		
			Verzamelen	om	09.30	uur	in	de	Hoeksteenkerk.	
	
3.Notulen	2018	worden	zonder	op	of	aanmerkingen	goedgekeurd.	
	
4.Jaarverslag	2018	wordt	zonder	op	of	aanmerkingen	goedgekeurd.	
	
5.	Jaarverslag		penningmeester		2018	wordt	zonder	op	of	aanmerkingen	goedgekeurd.	
	
6.	De	kascommissie	bestaande	uit	de	heren	P.de	Winter	en	W.Slagter	melden	dat	de		
					boekhouding	van	de	HC	er	prima	uitzag	en	stellen	dan	ook	voor	aan	de	leden	om	de		
					penningmeester	decharge	te	verlenen,	de	leden	stemmen	hiermee	door	middel	van		
					applaus.	
	
7.		P.de	Winter	en	W	Slagter	verlaten	de	kascommissie	en	worden	bedankt	voor	hun		
						bewezen	diensten.	De	nieuwe	kascommissie	bestaat	uit	A.Huitsing	en	A.van	der	Weg		
						en	reserve	M.Brugge.	
	
	
8.	Ook	dit	jaar	was	er	weer	een	jeugdcompetitie	georganiseerd.	Helaas	viel	de	opkomst		
				van	jeugdleden	behoorlijk	tegen,	ondanks	een	aankondiging	op	Middelstum–Info	en		
				de	basisscholen	in	Middelstum.	Mochten	er	nog	ideeën	zijn	van	leden	om	meer		
				jeugdleden	te	stimuleren	om	te	gaan	vissen	we	horen	het	graag	.	Bedoeling	is	om	in		
				2019		wel	door	te	gaan	met	jeugdvissen.	
	
Pauze	en	hier	opvolgend	vinden	er	enige	verlotingen	plaats.	
	
	
9.	Evaluatie	wedstrijden	zijn	geen	op	of	aanmerkingen	op.	
	



10.	Rudolf	Bleuming	is	aftredend	en	herkiesbaar.	Aangezien	er	geen	tegenkandidaten		
							zijn	wordt	Rudolf	automatisch	herkozen	voor	4	jaar	.	Dit	wordt	door	de	leden	met		
							applaus	ontvangen.	
	
11.	Hierna	vindt	de	uitreiking	van	de	bekers	plaats		voor	diverse	klassementen	van	het		
							afgelopen	jaar.		Jur	Hazekamp	wordt	bedankt	voor	het	verzorgen	van	de	bekers.	
	
	
12.	Willem	Slagter	vraagt	tijdens	de	rondvraag	of	Rene	Tuitman	dit	jaar	weer	komt		
							competitievissen	?		Rene	geeft	hierop	een	positief	antwoord!	
	
								Henk	Zinger	geeft	aan	dat	Winneweer		€	50	wil	sponseren	voor	de	jeugd	in	2019.	
								Henk	namens	de	HC	bedankt	voor	deze	gulle	gift.	
									Tevens	heeft	hij	de	vraag	of	er	de	mogelijkheid	is	om	het	hele	jaar	te	gaan	vissen		
									volgens	het	principe	alles	in	het	net.	Meerderheid	van	leden	voelt	hier	niets	voor	en		
									daarom	wordt	besloten	om	op	deze	2	manieren	te	blijven	vissen.	
	
	
										Arie	Tiemans	geeft	aan	dat	bepaalde	berichten	eerder	op	facebook	dan	op	de	site		
										van	de	vereniging	staan.	Hierop	staat	enige	discussie	inzake	het	gebruik	van						
										Facebook	door	de	vereniging.	Jur	Hazekamp	geeft	aan	dat	hij	het	erg	belangrijk		
										vindt	dat	de		site	wordt	gebruikt	i.p.v.	Facebook.	Het	bestuur	geeft	aan	dat	het	soms		
										voorkomt	dat	berichten	wel	tijdig	op	Facebook	worden	geplaatst	maar	niet	op	de		
										site.		
										Samenvattend	is	dit	een	technisch	probleem	.	Bestuur	zal	zorg	dragen	dat	tijdig		
										items	op	de	site	worden	geplaatst.	Ook	zal	Facebook		hier	voor	blijvend	gebruikt		
										worden	om	de	jongere	doelgroep	te	bereiken.	Uiteraard	gebruikt	de	HC	Facebook		
										allen	voor	vis	gerelateerde	zaken.	
	
	
	13.				De		voorzitter	sluit	de	vergadering		en	bedankt	eenieder	voor	zijn	inbreng	en		
											komst	en	wenst	iedereen	veel	visplezier	het	komende	seizoen.	
	
	
	14.				Er	vinden	nog	enige	verlotingen	plaats	onder	het	genot	van	een	hapje	en	een		
											drankje.	
	
	
	
	
											Het	bestuur,	
	
											Middelstum	02-03-2019	
	
									
				
				


